

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年8月21日 星期五 第3882期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



杨建华到两渡煤业调研督导

汾西矿业讯 日前,集团公司党委书记、董事长杨建华到两渡煤业调研督导,并对该公司工作提出要求。

杨建华首先深入井下工作面详细询问了2#煤层煤质、顶板、防治水等方面工作推进及大采高工作面回撤设备拆解、捆绑、拉运、气体监测等情况,要求两渡煤业要精细谋划、精心组织、科学开采,一步步推进上组煤开采与新工艺的应用;要做好探放水、地测防治水工作,争取按期保质保量投入生产,早日实现扭亏脱困;要加强大采高工作面回撤队伍人员管理,在管理、工艺、技

术上下功夫,在回撤过程中加强安全管理,落实好防灭火措施;要狠抓现场管理、运输管理、确保管住大系统、消除大隐患,保证安全管理责任落实到位。

随后,杨建华到08大采高回撤工作面现场调研指导设备回撤工作,要求两渡煤业严格执行跟班制度,井下重点岗位要派专人盯住;要随时监测工作面温度、气体数值,做好防灭火工作;要切实抓好“雨季三防”和棚户区改造后续相关工作,确保安全稳定;要积极推进减人增效工作,树立节约节俭意识,为矿井减亏脱困做出成效。(全胜 青和)

集团公司召开贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神暨经营工作会



汾西矿业讯 8月20日,集团公司召开贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神暨经营工作会,深入贯彻落实山西焦煤集团下半年工作会精神,深刻领会新焦煤奋斗目标、战略规划、主攻方向、发展路径;总结回顾集团公司过去7个月的主要工作,同建设新焦煤的新使命、新任务“对标”、拿今年的指标任务“扫描”、用先进企业的先进指标“透视”,找差距、寻不足;进一步凝聚思想共识、保持变革定力、聚焦目标任务,冲刺决战后5个月,坚决完成全年目标任务。集团公司党委书记、董事长杨建华

出席会议并作讲话,党委副书记、副董事长、总经理范新民主持会议,在家的集团公司领导班子成员出席会议,集团公司各单位党政正职、分管经营副职及机关处室负责人参加了会议。

会上,杨建华作了题为《深入贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神,为完成全年目标、推进高质量发展而努力拼搏》的讲话。

杨建华指出,这次会议,是在全省上下认真学习贯彻落实习近平总书记提出的“在转型发展上率先蹚出一条新路来”重大任务、全面践行省委“四为四高两同步”总体思路和要求的关键节点;

是在山西焦煤召开2020年下半年工作会、谋篇布局建设新焦煤、打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业的关键时期;是在集团公司上下凝心聚力、克服困难,努力完成全年指标、全力推进高质量发展的关键阶段,召开的一次十分重要的会议。

杨建华指出,面对新冠肺炎疫情冲击、国际国内经济波动、煤炭市场下行等多重压力,集团公司紧紧围绕年初既定的生产经营目标,特别是对照两级契约化管理任务清单,咬紧目标不松劲,围绕全年指标不调整、工作任务不变化、工资标准不降低,统筹推进保安全、提质量、抓改革、促转型、谋发展,持续自我加压,攻坚克难,砥砺前行,企业发展呈现稳中有进、逆势向好的新局面。

杨建华客观分析了集团公司1-7月份的经营运行情况,指出了当前企业生产经营存在的问题,科学研判了当前面对的形势任务,提出了今后一个时期集团公司高质量发展目标是建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地。对标山西焦煤“三个领军”、“三个领先”、“三个典范”,集团公司要做到“三个最大、三个一流”。“三个最大”就是炼焦煤资源占有量、炼焦煤生产能力、炼焦煤年生产销售全国最大。“三个一流”就是炼焦煤产品和服务品质世界一流;炼

焦煤生产技术和劳动生产率世界一流;矿区生态保护和绿色开采世界一流。实现集团公司高质量转型发展的主攻方向是:资源重组、组织重构、文化重塑、企业重振。

今年后五个月,是全面贯彻建设新焦煤战略部署的开局阶段,也是完成全年各项指标任务的关键时期,杨建华强调要重点抓好八个方面工作:一是笃定目标不动摇,全力冲刺全年指标任务。二是盯紧产销不放松,努力提高企业效率效益。三是提质增效不松懈,稳步提升经济运行质量。四是深化改革不停步,全面提升发展活力动力。五是聚焦主业不走神,加快推进重点项目建设。六是创新驱动不停滞,着力培育企业发展新动能。七是防控风险不懈怠,全力促进经营稳健运行。八是党建统领不缺位,为汾西高质量发展保驾护航。集团公司上下要勠力同心、奋力一搏,真抓实干、攻坚克难,扎扎实实抓好后五个月及今后一个时期的各项工作,为“建设新焦煤、打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业”做出最大的努力和应有的贡献。

范新民主持会议并就贯彻落实好此次会议精神提出要求:一是要统一思想,提高认识,切实把思想行动统一到集团公司的整体部署上来;二是要立足实际、奋发作为,将会议精神转化为各单位、各部门理念变革、强化管理、推动高质量转型发展的具体行动;三要认清形势、明确责任,切实用实际行动完成好今年的目标任务,向集团公司职工家属交上一份满意的答卷。

会上,总会计师张秋明通报了集团公司及所属各单位的契约化考核指标完成情况,并就下一阶段的经营工作做出了安排。(韩洁芳 李益贤 廉政)

锁定目标再发力

——论集团公司贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神暨经营工作会

集团公司召开的贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神暨经营工作会,既是一次提神鼓劲、加油奋进的动员会,又是一次聚焦目标、决战决胜的誓师会。会上,集团公司党委书记、董事长杨建华作了讲话,系统梳理了上半年工作,分析研判了当前经济形势,谋篇布局了下半年工作任务,着重强调,各级领导干部要深入贯彻落实山西焦煤下半年工作会精神,深刻领会新焦煤奋斗目标、战略规划、主攻方向、发展路径,要求各单位进一步凝聚思想共识、保持变革定力、聚焦目标任务,冲刺决战后5个月,坚决完成全年目标任务。

锁定目标再发力,必须专注目标不放松。今年上半年,新冠肺炎突如其来,世界经济增速放缓,中国经济深度调整,能源市场呈现供大于求局面,企业面临制造成本刚性增加与市场价格竞争双重压力,集团公司广大干部职工同舟共济、众志成城,确保了经营工作的平稳运行。现在距离年底只有

5个月时间,做好这一时期的工作,集团公司上下务必围绕省委省政府“四为四高两同步”总体思路,锁定山西焦煤“三个三年三步走”的战略部署,对照两级契约化管理任务清单,咬紧目标不松劲,按照“全年指标不调整、工作任务不变化、工资标准不降低”,统筹推进保安全、提质量、抓改革、促转型、谋发展,持续自我加压,攻坚克难,砥砺前行,奋力开创新焦煤高质量发展发展的新局面。

锁定目标再发力,必须勇于担当不犹疑。勇于担当既是一种责任,也是一种宝贵品质。任务面前,是畏首畏尾、裹足不前,还是敢于担当、敢于负责。这不仅是单位、部门和个人工作能力的体现,更是工作态度、工作精神的体现。各级领导干部必须勇于担当、敢于负责、善于攻坚、全面发力,不折不扣地完成今年确定的目标任务。只要我们拿出敢作为、善作为的实践自信,拿出事不避难的责任担当,就一定能战胜新

挑战,走出新路子、创造新业绩。

锁定目标再发力,必须聚力落实不懈怠。实现下半年任务目标,实干是根本,落实是关键。“百舸争流,奋楫者先”,关键时刻,我们要拿出舍我其谁的使命感和时不我待的紧迫感,紧紧围绕安全、生产、经营、稳定等目标任务,钉钉子、拧螺丝,抓铁有痕、踏石留印,确保各项决策部署落实到位。最好的落实是一抓到底,各级党员干部要常思落实之责、常想落实之策、常抓落实之事,言必责实、行必责实、功必责实。广大干部职工要强化执行意识,把措施定到位,把工作做到位,认准方向就主动抓,定下目标就埋头干。如此,就一定能够向着既定的目标迈出更加坚实的步伐,就一定能够在攻坚克难中赢得改革发展新空间,顺利完成全年任务目标。

“任重而道远者,不择地而息”。山西焦煤“三个三年三步走”的战略部署已经起航,让我们自觉扛起“全年指标不做调整”的使命担当,拿出分秒必争、务期必成的韧劲,锁定目标、锲而不舍、持续发力,确保完成全年各项目标任务,为打造全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地而努力奋斗,为“建设新焦煤、打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤和焦化企业”做出积极贡献。

汾西矿业讯 8月18日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,总工程师王永文带领工程公司相关人员前往柳湾煤矿高塘坝地面积水区现场办公,就汛期安全工作提出要求。

范新民要求,工程公司要加强地面积水区域安全隐患的排查治理,在施工过程中要结合实际制定安全措施并完善各项应急预案,报上级相关部门审核,进一步强化安全监管力度。柳湾煤矿要积极协调地方政府相关事宜,确保各项工作有序推进。

范新民强调,各级各部门要充分认识加强汛期安全工作的重要性和紧迫性,着重把控重点部位和关键环节,以雷厉的行动、雷霆的手段,第一时间消除安全隐患;要做细做实各项施工安全措施,全力保障作业现场安全;不断强化井下作业人员自救器使用、应急救援措施等相关安全知识培训,进一步提升全员自保互保意识。(丁盛)

范新民到柳湾煤矿现场办公